

李电在第二十五届中国记者节忠县庆祝大会上强调 坚守“初心”聚焦“靶心”更加“用心” 为现代化新忠县建设提供强大精神力量和舆论支持

徐海波宣读“优秀新闻工作者”通报 雷亚平袁德祥出席

本报讯(记者 田华平)11月8日上午,第二十五届中国记者节忠县庆祝大会召开。县委书记李电出席会议并讲话。他强调,全县新闻工作者要坚持深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,持续增强脚力、眼力、脑力、笔力,坚守“初心”、聚焦“靶心”、更加“用心”,以实际行动和崭新作为为现代化新忠县建设提供强大精神力量和舆论支持。

县委副书记、县长徐海波宣读《重庆市忠县新闻工作者协会关于表彰2024年度忠县“优秀新闻工作者”的通报》。县委常委、宣传部部长秦海峰出席。

会上,李电等县领导现场调研了县融媒体中心标准化建设和运行情况。

会议听取县融媒体中心主要负责人关于媒体融合发展的工作汇报,为12名“优秀新闻工作者”颁发荣誉证书,2名优秀新闻工作者代表交流发言。

李电代表县委、人大常委会、县政府、县政协,向奋战在新闻舆论战线的全县新闻工作者致以诚挚问候,向受到表扬的新闻工作者表示衷心祝贺。

李电指出,长期以来,全县广大新闻工作者始终牢记职责使命,围绕中心、服务大局,坚定做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,用实际行动践行“无畏、坚守、真实、公正”的职业精神。近年来,全县新闻舆论战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论

工作的重要论述和视察重庆重要讲话精神重要指示,深化落实我县“1116”总体工作思路,坚持守正创新,加快推进主流媒体系统性变革,持续提升主流媒体定调引领能力,新闻舆论事业成效显著。

李电强调,全县新闻工作者要坚守“初心”,始终坚持正确政治方向、正确舆论导向、正确新闻志向、正确工作取向,坚守人民情怀、恪守职业道德,勤奋工作、甘于奉献,持续为全县新闻舆论事业增光添彩。要聚焦“靶心”,始终围绕中心、服务大局,按照我县“1116”总体工作思路和“渝东北前列、全市争先进位和忠县辨识度”要求,紧扣“双千亿”“双50”两大主要支撑性目标,不断提高“文化报表”新闻宣传质效,深化拓展“三峡留城·忠

州”城市形象和内涵的主题宣传、成就宣传、典型宣传,为加快建设三峡库区特色中等城市特色产业集群县域样板贡献智慧和力量。要更加“用心”,始终保持奋进者姿态、激发创造性张力,自觉把自我要求调到最严、把精神状态调到最佳、把工作标准调到最高,持续推进主流媒体系统性变革,全面提升主流媒体定调引领能力,更好发挥主战场主力军作用。县委宣传部要发挥好新闻工作者协会的桥梁纽带作用,建设好“记者之家”,努力为广大新闻工作者创造更加和谐、健康、积极的工作环境。

县委办公室、人大常委会办公室、县政府办公室、县政协办公室及县委宣传部负责人,县融媒体中心全体干部职工参加。

多部门发文促进养老服务消费

人民日报北京消息(记者 李昌禹)近日,民政部、商务部等24部门联合印发《关于进一步促进养老服务消费提升老年人生活品质的若干措施》,要求进一步有效挖掘养老服务消费潜力,推动养老事业和养老产业协同发展,实现养老服务高

质量发展,更好满足老年人多层次、多样化、个性化服务需求。

在加强养老服务消费保障方面,要求有条件的地方可对老年人发放养老服务消费券;推进养老服务职业体系建设,实施养老护理员能力提升行动等。

重庆高速ETC服务优化升级

华龙网消息(记者 刘艳)11月9日,记者从重庆高速集团了解到,重庆高速ETC为提升服务质量,便捷用户办理,积极协调合作机构,优化业务流程,取消了ETC合约期限限制,并缩短ETC办理时间。

即日起,重庆高速ETC注销不再有合约期限限制,也不会有违约金。在缩短ETC办理时间方面:注销后新用户办理,积极协调合作机构,优化业务流程,取消了ETC合约期限限制,并缩短ETC办理时间。在取消ETC合约期限限制方面:

山东郯城县向白公街道捐赠20万元

本报讯(记者 余海)鲁渝协作一家亲,郯城白公情意深。11月8日,山东省临沂市郯城县人民政府向忠县白公街道办事处捐赠20万元,这是郯城县持续对口支援白公街道的又一重要举措,彰显了鲁渝协作的深情厚谊。

忠县县委书记李电,郯城县委书记王立军见证捐赠活动并出席座谈会。县政府副县长田长忠,郯城县县委常委、副县长石启立参加。

李电代表县委、县政府和百万忠县人民,对王立军一行的到来表示热烈欢迎,并对郯城县长期以来对忠县的无私帮助表示衷心感谢。他指出,三峡工程功在当代、泽被千秋。自1994年山东省对口支援忠县以来,始终情系三峡库区,在基础设施、经济发展、社会民生等多个领域给予了忠县大力支持。

李电介绍,忠县作为“三峡留城·忠义之州”,是留传光大的忠义之城、临江之城、生态之城、柑橘之城、文明之城,当前正深入学习贯彻党的二十大精神,按照党中央决策部署和市委、市政府工作要求,深化落实全县“1116”总体工作思路,紧扣“双千亿”“双50”两大主要支撑性目标,加快建设三峡库区特色中等城市特色产业集群县域样板。他表示,郯城县区位优势、历史厚重、文化灿烂、经济发达、发展领先。忠县将进一步加强与郯城县的协作,推动两地在工业、农业、商贸、文旅、人才等领域互惠互动、协同发展,共同谱写新时代东西部协作新篇章。

王立军指出,对口支援三峡库区是党中央作出的重大决策部署,对口支援忠县白公街道是山东省委、临沂市委交给郯城县的一项光荣政治任务。自2015年郯城县与白公街道结对以来,两地干部群众齐心协力、共同寻求发展之道,结下了深情厚谊,促进了协作发展。此次来到忠县,旨在不断深化对口支援工作,进一步增进两地交流合作。

王立军高度评价了忠县的人文历史、城市建设、生态环境和产业发展,肯定了白公街道的发展成绩。他表示,郯城县将不断加强同忠县和白公街道的协作联动,进一步聚焦资源优势、完善工作机制、拓宽协作渠道,努力实现优势互补,推动对口支援工作迈上新台阶,促进两地经济社会高质量发展。

据了解,自2015年郯城县与白公街道结对以来,白公街道已累计获得援建项目资金700万元,这些资金重点用于党群服务中心、养老服务中心等项目建设,有力提升了当地的基础设施水平,也为居民提供了更加便捷、优质的服务。

忠县和郯城县相关部门(单位)主要负责人参加。

生态修复工程“媒体行”活动走进忠县



县规划自然资源局主要负责人向媒体记者介绍忠县山水林田湖草沙一体化保护和修复情况。

本报讯(记者 周小军)11月8日,市规划自然资源局组织部分国家级、市级媒体,到忠县开展三峡库区腹地心地带山水林田湖草沙一体化保护和修复工程“媒体行”活动,专题采访报道我县生态修复工程成效。

活动中,人民网、新华网、光明网、重庆日报、重庆电视台、华龙网、上游新闻等媒体记者先后到忠州街道独珠村、皇华城考古遗址公园等地,深入采访我县山水林田湖草沙一体化保护和修复工程实施过程中的先进做法以及成效。

近年来,我县牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,大力践行山水林田湖草沙生命共同体理念,系统推进一体化保护和修复,布局实施全域土地综合整治、水环境治理恢复、矿山地质环境恢复、生态环境综合整治等重大生态保护修复项目,持续改善生态环境质量,不断筑牢库区生态屏障。

县十八届人大常委会第二十二次会议召开 雷亚平出席并讲话

本报讯(记者 周冰娥)11月8日,县十八届人大常委会第二十二次会议召开。人大常委会主任雷亚平出席并讲话。

会议听取和审议了县政府关于忠县2023年度企业(含金融企业)国有资产管理情况报告的审议意见研究处理情况的报告、关于全县2024年打赢国企改革攻坚战推进情况报告的审议意见研究处理情况的报告、关于全县柑橘产业高质量发展情况报告的审议意见研究处理情况的报告,审议了县十八届人大常委会代表资格审查委员会关于代表资格审查情况的报告、人大常委会主任会议关于提请审议补选忠县第十八届人民代表大会代表决定(草案)的议案,书面审议了县政府关于《重庆市文明行为促进条例》实施情况报告的审议意见研究处理情况的报告、关于《重庆市实施〈中华人民共和国红十字会法〉实施办法》实施情况报告的审议意见研究处理情况的报告,审议并表决通过了有关人事任免事项。为新任人员颁发了任命书、举行了宪法宣誓仪式。

雷亚平强调,县政府及相关部门要高度重视国有资产(下转第二版)

G50忠县南收费站改造工程 首片T梁浇筑完成



11月8日晚上9点30分,G50沪渝高速公路忠县南收费站改造工程预制梁场灯火通明,首片预制T梁完成浇筑。

G50沪渝高速公路忠县南收费站改造工程共需预制T梁71片,每片梁长40米。下一步,项目部将以“建品质工程,创平安工地”为目标,全力以赴推进项目建设,确保项目年度目标顺利完成。

记者 伯华 通讯员 程毅 摄影报道



香怡社区:以“1234”机制助推清廉村居建设

本报记者 毛世洲

“一路领航”——筑牢“一亭一廊一道”清廉之路

11月2日是周末,天气晴好。下午2时许,又一场“亭下茶话会”在香山湖小区3号楼旁的清风亭里举行。

清风亭里,香怡社区党委书记申红组织党员群众讲廉洁故事、唱廉洁歌曲,现场热闹非凡。“这个亭子成为我们茶余饭后议廉话廉的好地方,我们对干部廉洁方面有什么意见建议也可以在这里提出来。”唱完一首《廉政颂》,社区居民李大凡高兴地说。

距清风亭不远的休闲长廊,许多家长带着孩子在欣赏清廉墙绘。一幅幅反映勤廉向善、家风家教的清廉墙绘映入眼帘,让人在移步换景中感受到廉洁文化的无声力量。而小区内庭睦邻小道两侧,展示的廉政警句和道德模范典型故事,也吸引了许多居民驻足。

“打造一亭一廊一道,就是要让更多居民知廉、悟廉、明耻。”申红介绍,社区通过设清风亭、议廉廊、普廉道,让清廉建设入脑入心,将清廉光芒串联成线。

“双核驱动”——打造清廉班子做实清廉教育

11月4日早上上班,香怡社区便举行工作例会。其中一个议程是邀请县纪委监委相关干部,给社区干部、专职网格员上一堂廉政课。将廉政教育议题作为周例会的一部分,已在香怡社区持续多年。

清廉建设的重点在领导班子。香怡社区“两委”班子成员,任职前均通过县级联审,在届中必须接受集中联审,受过刑事处罚、涉黑涉恶人员等均被挡在门外。社区干部上任后,每季度需开展一次讲廉政课,从而推

动党员干部明廉律、知戒惧。

让清廉建设聚力聚效,激发清廉村居建设内生动力。在打造清廉班子基础上,香怡社区在每月支部主题党日活动、每周社区工作例会上,分别安排一个廉洁教育议题,通过读书思廉、集中学廉、影视警廉等形式,推进廉政教育入脑入心。

“三化约束”——让干部用权更加规范

11月4日上午10时许,香怡社区“管得宽群众监督队”几名成员来到香山湖小区41号楼底楼的“橘城人家”社区综合服务体内的爱心食堂,对上周采购食材的账目进行例行审核。

监督是最好的“防腐剂”。香怡社区积极推动“四务”公开制度化、阳光化、透明化。监事会(下转第二版)